

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

俩轮胎爆了,轿车翻进路边沟

还撞断一棵杨树,所幸司机无大碍

本报热线6610123消息(记者 于飞) 13日下午,一辆夏利轿车行驶两个轮胎爆裂,车辆撞断路边树,冲进沟里翻了过来,所幸司机无大碍。

13日下午3点左右,在牟平区刘家夼附近,一辆夏利轿车四轮朝天翻在沟里,路边的杨树被拦腰撞断,冬青等绿化植被也被横扫一大片,驾驶员王先生慢慢从车里爬了出来。幸运的是,他只是受了点轻微的肉伤。

王先生说,他在路上正常行驶,车辆突然失控,冲向路边的杨树,由于当时的车速比较快,把杨树撞断后,车辆又冲进了沟里,随后便四轮朝天翻在那里了。

随后,施救人员赶到了现场,经过检查,工作人员初步断定是车胎的问题。左前轮和右后轮完全没气了,车圈磨损相当严重。工作人员说,当时车速太快了,车爆胎后失控,导致了翻车。

请张先生领取线索费20元



撞断一棵杨树后,轿车翻进沟里。 市民供图

高压锅炸飞 喷了一屋子米粒

本报热线6610123消息(记者 孙健) 12日,市民曲女士遭遇了惊心动魄的一幕:中午做饭时,蒸着米饭的高压锅突然从灶台落到地上,锅上的压力阀不见踪影,锅内的米粒从锅盖上的出气孔喷溅出来,整个厨房到处是米粒。

12日中午11点多,牟平的曲女士正在厨房里切菜,忽然传来一声巨响,正蒸米饭的高压锅从1米多高的灶台上“蹦”了起来,落到地面上,一瞬间,锅内的米粒在厨房里飞溅开来,地上、墙上、窗玻璃上、曲女士的身上,到处都粘着米粒,最远的飞离厨房四五米之远。

“就听‘轰’的一声,等我反应过来,燃气灶上的高压锅就蹦到了脚边,脸上脖子上还有热气腾腾的米粒。”曲女士说,高压锅炸飞后,锅盖上的压力阀不知所踪,米粒从锅盖上的出气孔喷出。

据了解,曲女士家的高压锅已“服役”近20年,是口“老爷锅”,而高压锅生产行业认定的高压锅安全使用年限为8年。“前年冬天,也炸过一次,是因为锅里煮的东西太多太满。这次爆炸估计是因为我刚给锅换了新的密封胶皮,锅里压力太大才会爆。”曲女士说。

相关链接

高压锅如何防爆

使用高压锅前,认真检查高压锅的出气孔和压力阀,确保其状态完好、畅通;放入锅内的食物不得超过锅内容量的4/5,盖锅盖时应使上下两个手柄完全重合;开盖前必须等压力完全降低,即保护装置的压力阀下降复位后才能开盖,不得强行扳动把手。

防止爆胎有妙招

随时留意胎压

记者咨询了烟台君美雪铁龙汽车有限公司工作人员蔡先生。他告诉记者,车主要随时留意胎压,看是否有瘪气、鼓包、破损或扎有硬物的情况。如果车轮花纹中有石子,要及时清除。

下雨天是车胎最易被扎破的时候,雨后要检查一下车

胎的情况。另外,车辆长时间高速行驶也易出状况,跑长途前最好到4S店使用专业设备检测一下胎压。

及时更换轮胎

蔡先生说,车辆爆胎,多因气压过高所致,或者是气压过低致轮胎与路面摩擦增大发热,还有就是轮胎被硬物扎破。驾驶员要谨慎驾驶,躲避

路面障碍物,随时注意车胎的状态。

车胎是有寿命的,过了期限后,需要更换新的轮胎。一般情况下,车胎使用3年后,或者行驶6至8万公里后,车主就需要检查一下是否需要换胎了。

爆胎后慢慢减速

蔡先生提醒,发生爆胎

后,驾驶员要握紧方向盘,尽量使车保持直向行驶,防止车身急转方向造成车辆失控或翻车。不要踩离合器与油门踏板,慢慢踩下制动踏板,让车慢慢减下速度。

爆胎后把车停在路边安全位置,亮起双闪,防止二次事故发生,然后就地更换备胎,或者求助。

本报记者 于飞

郁金香花圃里出现不少小坑

市民怀疑郁金香被挖走,园林处称损坏花朵将被罚款

本报热线6610123消息(记者 张姗姗 实习生 张晓梅) “花圃里咋出现了这么多小坑?不会是有人把花挖走了吧?”近日,莱山区政府前面虞美人广场的郁金香花圃里出现了一些小坑,地上还散落着花朵。园林处工作人员称,如发现有人损坏郁金香将罚款100元。

13日中午,记者来到虞美人广场。姹紫嫣红、五颜六色的郁金香芬芳扑鼻,吸引了众多市民前来观赏。但仔细观察发现,花圃中出现了许多小坑,有的小坑还留有用手扒过的痕迹。

“这里的郁金香明显是少了一棵,应该是被人挖走了。”市民王女士指着一个小坑,不

禁皱起了眉头。记者发现,有的花圃中散落着几支被摘下来的花朵,或是带叶拔下来的郁金香。另外,有个别的郁金香只剩下枝叶,花梗上留下一个断口,而花朵不知去向。

“应该是被人掐走了,我刚来的时候,就看到有个小姑娘手里拿着两支花朵。”刘女士

说。记者看到,有两个三岁左右的孩子手中拿着两支花朵,在家长的带领下离开了。

烟台市园林管理处工作人员告诉记者,自从广场的郁金香盛开后,就安排了工作人员进行巡逻。“这些郁金香属于公共财物,如果发现有人破坏,就会按照规定罚款100元。”

红星美凯龙建材商场12日盛世绽放钜惠港城

12日,烟台红星美凯龙建材商场盛世绽放。此次亮相烟台的建材商场属于红星美凯龙集团的第八代shopping mall,是香港乐天集团和红星美凯龙集团共同打造的,总规模15万平方米,是迄今为止烟台档次最高、规模最大、建材品类最齐全、配套设施最齐备的首座建材商场。世界各地的高端建材品牌由此开始齐聚烟台,而其中很多为红星店内的独有品牌。

▶12日,烟台红星美凯龙建材商场盛大开业。



360度全方位家居服务,令你后顾之忧

在保证健康、环保的前提下,消费者追求时尚、潮流的心性慢慢展现。烟台红星美凯龙在设计、风格、选材上都位于世界家居潮流的前沿,以顶级家居文化为目标,全力打造现代人文生活家居广场。

从每一平方米贴心的设计到精心的布置,于细微之处打动消费者的心,让消费者在舒适的购物环境中,享受快乐购物体验。

同时,为了让顾客放心购物,享受360度的全方位服务,烟台红星美凯龙建材商场严格执行集团推出的“九大服务承诺”,令烟台全新建材购物时代在这里扬帆起航。

和你一起动手安家,家的艺术为你彰显

烟台红星美凯龙一直秉承着“用心生活,用心爱家”的理念,致力于传播“家的生活”、“家的艺术”,不断提升国人对于家居生活的品味。

随着人们生活质量的日益提高,人们对于家居品质的追求

也越发凸显。家已不仅仅是一个居住的空间,更是一个自由温馨的精神寄托,打造一个真正的“避风港”“安心家”已成为现代人的理想目标之一。

28年领衔缔造家居神话,特惠风暴席卷港城

此次红星美凯龙进驻烟台,必将掀起烟台品质家居文化的

全面提升;营造空前的家居消费高潮;烟台红星美凯龙的“盛世绽放 巅峰钜惠”是在团购消费的基础上进行战略突破,倡导顾客在快乐购物的同时,坚持低投入提升市民高品质家居理念,追求足金足量的家居品质。

在经济能力所能接受的范围内,为享受最精致的生活而最优化地使用社会资源,这是人们的消费观念和行为习惯成熟的表现,也是信息时代所独有的优势。这种既可以聚拢目标客群共享优惠,又能以博览会的形式促进同行业的品牌交流,为目标消费群体提供一种新型体验式家居消费方式,引领一种崭新的家居消费时尚。即使您只是先来看看,开业活动当天到店即可领取开业精美礼品一份,数量有限,先到先得赠完为止。总之,想尽一切办法,保证不让你空手而归。

12日,烟台红星美凯龙建材商场盛大开业,标志着一种全新的家居生活方式已经来临,标志着烟台家居生活“有红星美凯龙”的时代已经来临。烟台红星美凯龙将陪伴千万怀揣家居梦想的人们一起构建起生态、健康、有品位的家居生活方式,领航烟台家居购物迈向精致、时尚与文化元素相融合的一站式家居shopping mall新时代。